

# 凤冈凤羽运动商品贸易有限公司招聘笔试题库2024

## 一、第一部分 常识判断（根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、习近平总书记强调，“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代（ ），国家就有前途，民族就有希望。”

- A. 有信念、有本事、有品德
- B. 有灵魂、有本领、有作为
- C. 有理想、有本领、有担当
- D. 有信仰、有作为、有奉献

《正确答案》

C

《答案解析》

本题考查政治常识。

C项正确，A、B、D三项错误，习近平总书记勉励新时代广大青年：青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。中国梦是历史的、现实的，也是未来的；是我们这一代的，更是青年一代的。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

故正确答案为C。

2、法官甲在审理民事案件时，下列哪一情形可以不予回避？（ ）

- A. 甲是案件当事人
- B. 甲是当事人的表哥
- C. 当事人是甲的妻子
- D. 当事人是甲的同学

《正确答案》

D

《答案解析》

《民事诉讼法》第四十五条规定：审判人员有下列情形之一的必须回避，当事人有权用口头或者书面方式申请他们回避：①是本案当事人或者当事人、诉讼代理人的近亲属；②与本案有利害关系；③与本案当事人有其他关系，可能影响对案件公正审理的。D项，同学关系不属于以上三种关系之一，可以不予回避。

3、“一票否决”这一择案规则又称为（ ）。

- A. 全体一致原则
- B. 赞成投票制
- C. 多数原则
- D. 少数服从多数

《正确答案》

A

《答案解析》

A项正确，“一票否决”是指决策群体所有成员必须意见完全一致才可最终选定某个备选方案，有任何人持不同意见，方案都不能通过。所以，“一票否决”也被称作全体一致原则。

4、中欧班列是指按照固定车次、线路等条件开行，往来于中国与欧洲及一带一路沿线各国的集装箱国际铁路联运班列。中欧班列铺划了西、中、东三条运行线，下列路线不属于中欧班列的是：

- A. 成都—维也纳
- B. 义乌—列日
- C. 连云港—伊斯坦布尔
- D. 昆明—莫斯科

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查地理国情。

中欧班列是由中国铁路总公司组织，按照固定车次、线路、班期和全程运行时刻开行，运行于中国与欧洲以及“一带一路”沿线国家间的集装箱等铁路国际联运列车。中欧班列共铺划了西、中、东三条通道中欧班列运行线：西部通道由我国中西部经阿拉山口（霍尔果斯）出境，中部通道由我国华北地区经二连浩特出境，东部通道由我国东北地区经满洲里（绥芬河）出境。

A项正确，2018年4月27日，首列直达奥地利首都维也纳的中欧班列抵达目的地，其4月12日从成都发车，穿越亚欧6国，行程9800公里。

B项正确，首列“义乌—列日”中欧班列于2019年10月9日开行。

C项正确，2018年11月28日，连云港中欧班列（土耳其方向）正式开通运营。“连云港—伊斯坦布尔”班列于每月8日、18日、28日定时从中哈（连云港）物流合作基地开出，逐步实现常态化运作模式。

D项错误，目前还没有开通昆明到莫斯科的中欧班列。

本题为选非题，故正确答案为D。

5、陈某患抑郁症欲自杀，但没有勇气实施。某晚，陈某用事先准备的水果刀猛刺路人王某胸部，致王某当场死亡。随后，陈某向司法机关自首，要求司法机关判处其死刑立即执行。

对于陈某责任能力的认定，下列哪一选项是正确的？（ ）

- A. 抑郁症不是严重精神病，但陈某的想法表明其不具备责任能力，故不应承担故意杀人罪的责任
- B. 抑郁症属于严重精神病，陈某不具备责任能力，不应承担故意杀人罪的责任
- C. 陈某虽患有抑郁症，但具有责任能力，应当承担故意杀人罪的责任
- D. 陈某具有责任能力，但因患有抑郁症，应当对其从轻或者减轻处罚

《正确答案》

C

《答案解析》

《刑法》第十八条规定，精神病人在不能辨认或者不能控制自己行为的时候造成危害结果，经法定程序鉴定确认的，不负刑事责任，但是应当责令他的家属或者监护人严加看管和医疗；在必要的时候，由政府强制医疗。据此可知，精神病人在不能辨认或控制自己行为能力的情况下造成危害结果，经法定程序鉴定确认的，才不承担刑事责任。题中，陈某能认识到自己杀人的行为是违法的，而且，他知道杀人是要负刑事责任的，只是因为自己患抑郁症想自杀但没有勇气，因此希望通过杀人获刑达到死亡的目的，并将该行为付诸实施，不属于该条规定的“不负刑事责任的精神病人”。因此，陈某应对其故意杀人的行为承担刑事责任。《刑法》第六十七条规定，犯罪以后自动投案，如实供述自己的罪行的，是自首。对于自首的犯罪分子，可以从轻或者减轻处罚。其中，犯罪较轻的，可以免除处罚。据此可知，陈某存在自首情节，可以对其从轻或减轻处罚，而不是应当对其从轻或者减轻处罚；另外，可以对其从轻或减轻处罚是因为其存在自首情节，而不是因为其患有抑郁症。因此C项正确。

6、关于劳动法对女职工的保护，下列说法错误的是：

- A. 用人单位可因女职工怀孕降低其工资
- B. 用人单位不得因女职工哺乳解除劳动合同
- C. 用人单位不得安排女职工从事矿山井下作业
- D. 怀孕女职工在劳动时间内的产前检查也计入劳动时间

《正确答案》

A

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/015333334324011234>